

# Пам'яті Вікторії Олександрівни Савоськіної

(09.05.1965–27.11.2023)

27 листопада 2023 року пішла із життя дерматолог, викладач, професор кафедри дерматовенерології та хірургічної дерматології Навчально-наукового інституту післядипломної освіти Харківського національного медичного університету Савоськіна Вікторія Олександрівна.



Савоськіна В.О. народилась 9 травня 1965 року в місті Харків. В 1982–1988 роках навчалася в Харківському медичному інституті, який закінчила з відзнакою. В 1988–1990 роках навчалася в клінічній ординатурі за спеціальністю «шкірні та венеричні хвороби» в Харківському медичному інституті. В 1990 році поступила до аспірантури на кафедру венерології Українського інституту удосконалення лікарів. В березні 1993 року під керівництвом професора Маврова І.І. захистила кандидатську дисертацію на тему «Діагностика і фармакологічна корекція порушень обміну кальцію у хворих хронічним хламідіозом». З 1993 по 1998 рр. працювала асистентом, 1998–2011 рр. – на посаді доцента кафедри дерматовенерології Харківської медичної академії післядипломної освіти. 26 жовтня 2000 року Савоськіній В.О. було присвоєно вчене звання доцента кафедри дерматовенерології. З 2011 року по 2022 рік працювала доцентом кафедри дерматовенерології та ВІЛ/СНІДу Харківської медичної академії післядипломної освіти (у 2021 році кафедра була перейменована в кафедру дерматовенерології та хірургічної дерматології). З 15.12.22 по 27.11.23 працювала професоркою кафедри дерматовенерології та хірургічної дерматології навчально-наукового інституту післядипломної освіти Харківського національного медичного університету. Під час повномасштабної війни повернулася до медичного університету.

Упродовж 23 років Вікторія Олександрівна була завучем кафедри. «Вікторія Олександрівна все своє життя присвятила викладацькій і клінічній роботі й була прекрасним педагогом, кваліфікованою лікаркою, енергійною людиною, чуйною і надійною колежанкою для кожного, хто мав щастя працювати поруч із нею», – повідомили в університеті.

Вікторія Олександрівна Савоськіна – авторка 133 наукових праць, 1 монографії, 16 навчальних посібників та 2 патентів України. Лікар дерматовенеролог вищої

категорії, лікар дитячий дерматовенеролог вищої категорії, лікар онколог першої категорії, лікар хірург-дерматолог.

Савоськіна В.О. мала великий авторитет серед колег. Її лекції та доповіді чудово сприймали і чекали слухачі з усієї України.

Засновниця і керівниця Київського Інституту дерматології та косметології Ольга Богомолець, із якою працювала Вікторія Савоськіна, назвала її одним із кращих фахівців із дерматології в Україні.

«Світлячи іншим, згоряю сам... Це про неї, про одного з найкращих дерматологів і викладачів України та неймовірну людину, яких так мало в цьому світі – добру, чуйну, уважну і щиру... Пішла з життя наша колега – неймовірно світла, тепла і професійна людина, дерматолог, доцент Харківського медичного університету, консультант Bogomolets Clinic в Києві і у Львові, найкращий викладач курсу дерматоскопії Вікторія Олександрівна Савоськіна. Вона ставила найскладніші діагнози, витягувала найтяжчих хворих, була на зв'язку і вдень, і вночі, вона сама вчилася постійно і не боялася вчити і ділитися досвідом, вона віддавала своє тепло, любов, знання», – написала Ольга Богомолець у соцмережах.

Розум, доброта, чуйність, людяність, терпіння – людські якості, які завжди в ціні і якими сповна була наділена Вікторія Савоськіна. Напевно немає жодної людини, яка б, звернувшись зі своєю проблемою до Вікторії Олександрівни, не отримала допомогу.

Світла пам'ять про Вікторію Олександрівну Савоськіну, педагога і лікаря, мудру, доброзичливу та авторитетну людину, житиме вічно в серцях колег Вікторії Олександрівни Савоськіної.

*Колектив ДУ «Інститут дерматології та венерології НАМН України»*